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Κουρά νέου Μοναχού από τον Μητροπολίτη 
Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στον Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου Καμινίων τελέστηκε χθες  η 
κουρά εις το Αγγελικό Σχήμα του δοκίμου μοναχού και 
φοιτητού του Ανοικτού Πανεπιστημίου Πατρών στον τομέα της 
Ιστορίας του Πολιτισμού κ. Γεωργίου Σαλίου, ο οποίος έλαβε, 
κατά την τιμήν του Οσίου Ιωσήφ του Ησυχαστού, το όνομα 
Ιωσήφ.

Σημειώνεται ότι ο Όσιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής εκκίνησε για το Άγιον Όρος Άθω 
από τον Πειραιά, όπου ειργάζετο. Ο νεόκουρος μοναχός Ιωσήφ, διέδραμε το 
δοκίμιόν του επιτυχώς εις το Ιερόν Ησυχαστήριον Αναστάντος Χριστού Πειραιώς, 
υπό την Καθηγουμενίαν του Ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Μεθοδίου 
Κρητικού, είναι δε πνευματικό έκγονον του προϊσταμένου του Ιερού Ναού Αγίου 
Ελευθερίου Καμινίων, Αρχιμ. Κυρίλλου Αλεξάκη.
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Κατά την απόκαρσιν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ τον 
συνεχάρη διότι έκαμε την αρίστη επιλογή στη ζωή του, να δοθεί εις τον Χριστόν 
και, όπως ο Όσιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής, να εκζητεί με την αφιέρωσή του την Χάριν 
του Παναγίου Πνεύματος και να αποβαίνει μύστης της Αναστάσεως.
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Του υπενθύμισε ότι ο Πανάγιος Θεός είναι το ακρότατον εφετόν της ανθρωπίνης 
υπάρξεως και το ερασμιώτερον πρόσωπον και ότι εάν κατοικεί στην καρδιά του, 
γεγονός που θα αποδεικνύεται από το καθημερινό βίωμά του, ακόμη και το χοϊκό 
του περίβλημα θα απολαύσει της Θεοκοινωνίας και της Αναστάσεως και του 
κατέθεσε ως απόδειξη την ευκαμψία των Ιερών Λειψάνων των Οσίων των 
αφιερωμένων εις την αγάπην του Θεού. Τον εκάλεσε δε συνειδητά να αποβεί με 
την ζωήν του και την αγάπη του προς τον Αναστημένο Χριστό, μέλος του ιερού 
τάγματος που θα αναπληρώσει το τάγμα του εκπεσόντος εωσφόρου με τον Τίμιο 
Πρόδρομο και Βαπτιστή Ιωάννη ως αρχηγέτη και νέον εωσφόρον της Χάριτος του 
Θεού.

Ο νέος μοναχός Ιωσήφ ενεγράφη εις το μοναχολόγιον της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου 
Πηγής Παλαιάς Κοκκινιάς.




